
むし歯がある人の割合は「約40％」です。
やくわ り あ いひ とば

令和４年度 大阪の学校保健統計調査報告

令和４年歯科疾患実態調査結果の概要

むし歯予防には歯みがきが大切ですね。
は た い せ つよ ぼ うば

みんなはちゃんと毎日歯みがきをしているかな？
まいにち は

ここで、歯みがきについて、大人も子どもも含めて全国で見てみると・・・
ぜんこく みお と な こ ふくは

ひと

は

にち かい
ほとんどの人が
１日１回は

歯みがきをしているね！

「 毎 日 歯 み が き を す る 人 」 は 約 9 7 %
ま い に ち は ひと やく

「 毎 日 ２ 回 以 上 歯 み が き を す る 人 」 は 約 7 9 %
まいにち かい いじょう は ひ と や く

ざんねん

https://www.pref.osaka.lg.jp/documents/12447/r4hokenkakuhou.pdf
https://www.mhlw.go.jp/content/10804000/001112405.pdf
https://www.mhlw.go.jp/content/10804000/001112405.pdf

